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Academic Year:   શૈક્ષણિક વર્ષ:
19 responses

(2020-2021)  વિદ્યાર્થીઓનો અભ્યાસક્રમ, શિક્ષક
અને શિક્ષણ મૂલ્યાંકન પરત્વેનો પ્રતિસાદ Student
Feedback on Courses, Teacher and Teaching
Evaluation. Shree Rang Navchetan Mahila
Arts College, Valia. 
19 responses
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Course:  અભ્યાસક્રમ:

19 responses

Department:  વિભાગ:

19 responses

Part-1  Student feedback on Courses.         વિદ્યાર્થીઓનો અભ્યાસક્રમ પરત્વેનો પ્રતિસાદ

Applicability to real life situations. અભ્યાસક્રમ જીવનલક્ષી છે. - આ વિધાન સાથે
આપ કેટલા સહમત છો?
19 responses
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B.A. સ્નાતક
M.A. અનુસ્નાતક42.1%
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Home Science હોમ સાયન્સ
Hindi હિન્દી
Economics અર્થશાસ્ત્ર
Gujrati ગુજરાતી
Sanskrit સંસ્કૃત
English અંગ્રેજી

21.1%

10.5%

21.1%
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Copy

સંપૂર્ણ સહમત Totally agreed
આંશિક સહમત somewhat agreed
તટસ્થ Neutral
સંપૂર્ણ અસહમત Disagree

89.5%
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Extent of coverage of course. અભ્યાસક્રમ કેટલા અંશે પૂર્ણ થાય છે?
19 responses

Clarity and relevance of reading material. અભ્યાસક્રમ સબંધિત સ્પષ્ટતા
19 responses

Depth of the course content  વિષયની ગહનતા
19 responses
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Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge and analytical
abilities) અભ્યાસ નું મૂલ્ય ( અધ્યાપક ની કુશળતા, વિષય સમજ, જ્ઞાન અને
પૃથક્કરણ ક્ષમતા)
19 responses

Part-2 Student feedback on Teacher and Teaching Evaluation.   વિદ્યાર્થી દ્વારા
પ્રાધ્યાપક નું મૂલ્યાંકન

Communication skills (Articulations and comprehensibility) અધ્યયન
-અધ્યાપન કૌશલ્ય
19 responses

Accessibility of the teachers in and out of the class (includes availability
of the teachers to motivate outside class discussion) અધ્યાપક ની વર્ગખંડ
અને વર્ગબહાર વિદ્યાર્થી વાતચીત અને વ્યવહાર દ્વારા પ્રોત્સાહિત કરવાની સજ્જતા
19 responses
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Very Good સરસ
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Unsatisfactory અસંતોષકારક
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Ability to design assignments/examination to test understanding of the
course. એસાઇનમેન્ટ અને પરીક્ષા દ્વારા અભ્યાસ કાર્ય ની સમજ અને મૂલ્યાંકન ક્ષમતા
19 responses

Knowledge base of teacher  પ્રાધ્યાપક નું વિષયનું જ્ઞાન અને સમજ
19 responses

Sincerity/commitment of the teacher.  પ્રાધ્યાપક ની ફરજ પરસ્તી
19 responses
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